



We engineer, you drive

**Rába Futómű Kft.**

A Rába csoport tagja

## Sajtóközlemény

Győr, 2015. november 11.

### A mexikói buszpiacra lép a Rába

**A Rába az amerikai kontinens újabb országában jelenik meg komplett futóművel a járműpiacon. A győri székhelyű vállalat a mexikói DINA buszgyártó dízelbuszaihoz és trolijaihoz szállít futóműveket.**

A Rába üzletfejlesztési célkitűzései megvalósításának újabb állomásához érkezett. Az egyik legnagyobb mexikói gyártóval, a DINA céggel együttműködve - amely nehéz-és speciális tehergépjárműveket, városi és távolsági buszokat, valamint páncélozott harci járműveket állít elő - más stratégiai piacon már bizonyított termékeit adaptálja mexikói követelményekre.

A Rába a közös műszaki fejlesztés során a vevővel együttműködve fejlesztette ki azokat a tárcafékes futóműveket, amelyek mind dízel-, mind trolibuszban alkalmazhatók. A prototípusokat a győri cég már leszállította a partner Brighter típusú dízelbuszaihoz, illetve Ridder típusú trolibuszaihoz, és az összeszerelés során, a futómű beépítéseknél helyszíni mérnöki támogatást nyújtott a DINA számára. A futóművek próbaüzeme jelenleg is zajlik.

A tesztelések várhatóan 2016-ban fejeződnek be, megnyitva a lehetőséget a sorozatszállítások előtt, egy hosszú távú stratégiai együttműködés keretében.

#### CÉGINFORMÁCIÓ:

##### **Rába Járműipari Holding Nyrt.**

A több mint egy évszázados járműipari tapasztalattal rendelkező Rába Nyrt. üzleti portfólióját három önálló, egymáshoz kapcsolódó üzletág alkotja: a Futómű, az Alkatrész és a Jármű üzletág. A Rába erősen exportorientált vállalat, stratégiai exportpiacai az EU, a FÁK országok és az USA. A győri székhelyű Rába Járműipari Holding Nyrt. részvényeit a Budapesti Értéktőzsde 'Prémium' kategóriájában jegyzik.

##### **DINA**

A több mint fél évszázados múltra visszatekintő, közepes méretű, 100 százalékban mexikói tulajdonú járműgyártó vállalat fő profilját a busz- és trolibusz-gyártás alkotja.

#### TOVÁBBI INFORMÁCIÓ:

Polgárné Alasztics Melinda kommunikációs munkatárs	Rába Nyrt.	Tel.:30/444-9502
Steszli Ádám befektetői kapcsolattartó	Rába Nyrt.	Tel.:30/444-9629
Torda Júlia	CCG Communications	Tel.:30/593-8658